刘 邢建娜祥

报

运河区、新华区居民天然气价格调整

一档气量每立方米 2.725 元调至 3.125 元

本报讯 (记者 虎维双)市 发改委近日发布通知,调整沧州 华润燃气公司供气区域居民用 管道天然气销售价格。目前,调 整后的价格已开始执行。

据介绍,根据省发展改革委会议要求,为缓解居民用天然气购销价格倒挂矛盾,保障居民用

气供应,促进燃气行业健康发展,按照《沧州主城区天然气价格上下游联动机制》的相关规定,经市政府批准,决定调整沧州市运河区、新华区范围内沧州华润燃气公司居民用管道天然气销售价格。

居民一档气量执行基本气

价,由2.725元/立方米调整到3.125元/立方米;二档气量价格由3.21元/立方米;三档气量价格由3.21元/立方米;三档气量价格由3.64元/立方米;三档气量价格以不高方米;三档气量价格以不高于非居民用气价格执行。居民"气代煤"用户采暖期执行阶梯

气价一档标准。对学校、养老福利机构等执行居民气价的非居民用户,执行合表户价格,由2.968元/立方米调整为3.44元/立方米。

记者从沧州华润燃气公司获悉,居民每户年用气量不足300立方米(含)为一档气量,年

用气量300立方米至1200立方米(含)为二档气量,年用气量1200立方米以上为三档气量。对于持证的低保户、特困供养人员和困难职工,按照每户每月补贴5立方米天然气的标准,按现价折算后予以补贴。

沧州多家银行

首套房贷款利率从4.1%降至4.0%

本报讯(记者 成维双)随着央行公布最新一期贷款市场报价利率(LPR),沧州多家银行的首套房贷款利率已经下调,均从4.1%降到4.0%;二套房利率从4.9%降到4.8%。

日前,最新一期贷款市场报价利率(LPR)公布,一年期LPR下调至3.55%,而此

前为3.65%;五年期LPR下调至4.2%,而此前为4.3%。随后记者对市区的中国建设银行、中国农业银行、中国工商银行、中国银行、交通银行、中国银行、交通银行、可能银行、河北银行等进行了走访。经了解,沧州这些银行的首套房贷款利率已经下调10个基点,均从4.1%降到

4.0%; 二套房利率从 4.9%降 到 4.8%。

中国建设银行沧州分行一 名负责贷款事务的工作人员告诉记者,调整后,若以商贷额度 100万元、贷款30年、等额本息还款方式计算,此次房贷利率 下调10个基点,月供将减少 58.54元,30年累计将减少2.1 万元。 同时,记者了解到,市民首套房的贷款利率并不完全相同。每名市民的贷款利率并不完全相同。每名市民的贷款利率和多种因素有关,主要影响因素包括客户资质、楼盘情况、中介资质等,涉及工作单位、征信流水、贷款记录,楼盘工程进展情况和认购情况,中介规模、与银行合作关系等。

浓情端午 园林雅趣

园博园系列游园活动迎来上万名游客

本报讯 (记者 何晓玲)6 月22日至24日,"浓情端午园林雅趣"系列游园活动在园博园举行。游客们体验非遗文化,感受古韵风情,度过了一个有意义的端午假期。

6月22日,在园博园一号 门内广场上,举行了特色非遗 展演。展演现场气氛热烈,抖空竹、飞叉等节目轮番上演。曾登上央视春晚的杂技节目《龙跃神州——舞中幡》,更是让游客大饱眼福。5米多高的中幡上下翻飞、精险刺激,赢得阵阵掌

在沧州坊商业街区,一场

典雅唯美的汉服走秀,尽显传统服饰之美,让游客"穿越"到了古代。在一号门南侧的沙滩上,举行了一场激烈的旱地龙舟赛。游客们团结协作,奋力争先,尽享这一传统项目的魅力。园博园内举行的画团扇、雄黄点额、钓粽子等活动,以亲子互

动的形式,让大家对传统民俗 有了更深的了解。

据统计,端午假期,园博园迎来上万名游客。"在这里既欣赏了园林艺术之美,又体验了中国传统文化的魅力。这个端午假期,过得很有意义。"市民刘先生说。





在运河区行署西街社区,由7名平均年龄为72岁的退休老党员组成的志愿者队伍,充分发挥各自特长和优势,积极参与到社区工作中,为创建文明城市贡献力量。 陈雷 摄

中国青县高端食品产业论坛举行

京津冀上百家企业共谋发展

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 边贵成)近日,中国青县 首届高端食品产业论坛成功举行。青县百余种品牌食品、精品 果蔬亮相,京津冀上百家食品企业和机构通过论坛寻觅商机、谋求合作。

脆爽多汁的新鲜果蔬、无菌冷灌的风味乳品、深受年轻人追捧的"网红零食"、充满艺术感的烘焙食品……本次论坛以线上与线下相结合的方式,推介青县特色高端食品。围绕如何完善农业精深加工产业链

条等话题,中国人民大学农村 发展研究所所长郑风田等嘉宾 分享了真知灼见。

据了解,此次论坛共签署了5项战略合作协议,涵盖现代农业、直播电商、中央厨房、冷链物流等领域。

青县是"全国蔬菜产业重点县",每年向京津输送优质蔬菜逾百万吨,蔬菜产业基础维厚。当地抢抓机遇,规划建设了占地3000亩的青县高端食品产业园,加快食品产业升级。

运河区

官庄子安置区 主体已完工

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 孙风伟)近日,记者从运河区住房和城乡建设局了解到,作为运河区棚户区改造项目之一的官庄子安置区项目主体已完工。另外3个棚户区改造项目已开工建设。

据了解,官庄子安置区项目位于求是大道以西、新华西路以南、大连路以北区域。该项目预计年底前基本建设完成。

大王庄安置区项目位于永安大道以西、海河路以南,建筑面积22.8万平方米;刘文庄安置区项目位于永济路以南、迎宾大道以西,建筑面积21.5万平方米;大运河新村西侧安置区项目位于求是大道西侧绿化带以西、规划励学路以北,紧邻307国道(歧锥线),建筑面积24.1万平方米。目前,这3个项目已全部开工建设,其中大王庄安置区项目预计7月底主体封顶。

我市9支社会救援队伍

举办应急 技能竞赛

本报讯(记者 何晓玲 通 讯员 王新)近日,沧州市首届 社会应急力量技能竞赛在沧县 沧东经济开发区举行。

按照"贴近实战、快速反应、高效处置"的要求,本次竞赛设置了携装行进、营地搭建、破拆营救、水域救援4个集体项目,全面检验了社会应急力量的救援能力。共有9支社会救援队伍参加了竞赛。

沧海文化风景区

举行非遗游园会

本报讯 (通讯员 赵晨静 张诗启 记者 李圣哲)漫步沙滩,逛市集、做手工、看表演…… 端午假期,一场非遗亲子游园 会在沧海文化风景区十里金沙滩举行,让游客近距离感受技艺之美,匠心之美和传统之美。

活动现场,渤海渔村剪纸、张氏面塑糖画技艺、黄骅面花模子雕刻技艺等15个非遗项目进行了展示。现场还举行了吴桥杂技、川剧变脸、舞龙舞狮等精彩演出。

新闻热线:3155668